
性別

合計
男性 81 86%
女性 5 5%
無回答 8 9%
　　合計 94 100%

年齢

20代 0
30代 0 0%
40代 5 5%
50代 32 34%
60代 46 49%
70代 10 11%
80歳以上 1 1%
無回答 0 0%
合計 94 100%

参加きっかけ

市の広報 26 27%
市議会HP 0 0%
議員 21 22%
その他（校区より） 45 46%
無回答 5 5%
　　（小計） 97 100%

参加回数

初めて 24 26%
2回目 36 38%
3回目 17 18%
4回目 6 6%
5回目 3 3%
6回目 6 6%
無回答 2 2%
　　（小計） 94 100%

報告会の内容

良くわかった 39 41%
どちらとも言えない 45 48%
分らなかった 0 0%
無回答 10 11%
　　（小計） 94 100%

報告会評価

評価する 55 59%
どちらとも言えない 29 31%
評価しない 1 1%
無回答 9 10%
　　（小計） 94 100%
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